

За подлинно утверждають, что корабли изъ Флота Адмирала Гарди, поврежденные 23го числа минувшаго Мѣсяца, во время бури, большою частію опять починены, уже въ Плимутѣ. Сей Флотъ зо го числа находился на высотѣ Плимута, и теперь подконтроленъ еще слѣзующими кораблями: Формидабль о девяностѣхъ, Прудентъ о шестидесяти четырехъ, и Вальборугъ о семидесяти четырехъ пушкахъ; сверхъ этого присоединяется къ нему корабли, Едгаръ и Алжидъ о семидесяти четырехъ пушкахъ; и тогда онъ будетъ состоять изъ сорока линейныхъ кораблей. Главное попеченіе Адмирала Гарди будетъ то, чтобы защищать идущій изъ Ямайки Флотъ, изъ 200 судовъ; а по шомъ станетъ онъ развѣзжать неподалеку отъ Ускента, гдѣ надежнѣйшимъ образомъ можетъ предохранять наши земли и порты отъ неприятельскихъ нападеній.

Съ приѣхавшимъ съ Левандскихъ Острововъ Флотомъ, получили мы радостное извѣстіе, что корабль на которомъ пасажиръ Полкъ, набранный иждивеніемъ Города Ливерпуля, въ началѣ Юнія прибылъ благополучно въ Ямайку. Корабль же Левеланъ, о семидесяти пушкахъ, изъ Корка 20го числа, съ сорокой шестью судами, назначенными въ Вест-Индию, отправился въ море. Въ тотъ же день отправились оттуда 50ъ кораблей въ Новый Йоркъ, подъ прикрытиемъ двухъ Фрегатовъ.

ОТТУДА ЖЕ, ОТЪ 4ГО АВГУСТА.

Наборъ матросовъ продолжается въ Англіи толь ревностно, что недавно самъ великий Кавцлеръ Лордъ Турле, который обыкновенно ходитъ по Городу въ самомъ прошломъ одѣянїи, былъ совсѣмъ записанъ въ матросы, несмотря на всѣ его уображенія что онъ имѣетъ честь быть въ Чинѣ первого Государственнаго Министра, и второй человекъ по всему Королевству. Ему сказано было въ отвѣтѣ, что онъ ни какъ